Pracovný list
1. Vypočítaj a  napíš  do tabuľky výsledok        
	 8 x 4 =


	 12 x 8 =
	 54 x12 =

	 6 x 7 =


	 26 x 9 =
	 13 x 15 =

	 9 x 5 = 


	 14  x 7 = 
	 25 x 8 =

	 5 x 7 =


	 62 x 10 =
	36 x 16 =


2. Vypočítaj a následne napíš slovnú odpoveď.
Zamestnanec zarobí za mesiac 645 €. Z toho zaplatí:
110€ za byt


30€ za elektrinu


4,37€ za  vodu

5€ za plyn                                    
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Koľko zaplatí zamestnanec za poplatky spolu? 
Koľko € zostane zamestnancovi  z výplaty?
Vypracované úlohy pošli na adresu svojho vyučujúceho.
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